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Quithwpwdht 1: SFudwu wnwplw E hwunhuwunid pphudh dknppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwjwub Ukpnuywt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guyuuk Ubkpnujw X 64,782

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 2: Fudwt wnwpyw E hwunhuwund ninnh dGnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 19,215

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwndws swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowipywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 3: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid nuwh dknppbpnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

54,332

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:




Quihwpwdht 4: Sudwt wnwpyw £ hwunhuwunwd uhubinh dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guwyuub Ukpnuyw X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 27,972

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdhu 5: Sudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd pinniph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywubk Ubkpnujwi X 25,158

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 6: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid hunfwdwdwnh dknppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ghts ( rm?u 0 q

1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 33,099

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 7: Fudwt wnwplyw b hwunhuwunud hwéwpwdwywnph dbnppbpnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijulinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd nbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( qn?u 0 q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 14,368

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Qwithwpwdhu 8: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid gnpbuwdwywnh dnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u n q

1 U/ Quwub Ubkjpnujwi X 35,91

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:




Qwihwpwdht 9: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunid uyhwnwlwdwywnph dnppbpnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuintignws wbinbkipp

nnwd)

1

W/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

22,455

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yphpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdht 10: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid Juwpuwyh thwehjutiph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywubk Ubkpnujwi X 67,932

Cunpdwsd dwutuwlyght npnobint Yhpwndws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 11: Sudwt wnwplw b hwunhuwnwd gnpbith wyniph dbnpplipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

19,251

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 12: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunud uwpunndhih denppbipnudp.

</h Uwutwygh wujwunuip

<pwybiph
wwhwugubphu
hwlwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<puwtiph
wwhwugubphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwinlynn
wuypwiuputiph® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniewu
bpwpbipjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpunbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwundp Cuwnpqws dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

382,08

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 13: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunwd unfuh dtinppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwidwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnkip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 W/ Quywubk Ukjpnujwt X
Unwownlynn
2 U/3 Gnipqtu Unbthwuyw X -




Uwhiwwnbudwsd
nbfuthyulywu
punipwgptiphl
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjinwpwpnygniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgubinh
Uwutw wuduwunwd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qPwnbignws wkntnp Ygh wiu n ny Uhg gt ( rm?u 0 q

1 /2 Guywubk Ukjpniyut X 20,332

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 14: Sudwu wnwplyw & hwunhuwund Junwdph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu

</h Uwutwygh wudwunuip

1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X

Unwguwinlynn
wuypwipttinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 uwa Q-mpqlih Ull'llilhwtljwtl X punipwgnbiphu
hwdwwwnwufuwunyewu
Ybpwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwntignwsd wkntnp Ugh w; n ny lhg ghu ( rm?u p q

1 UW/3 Guywub Ubkpnujuu X 59,7

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 15: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd ququiph dknppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu

</h Uwutwygh wudwunudp

1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X

Unwguwnlynn
wuypwiuputiph® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthyulwu

2 wa Q-I'Ilrlq.hh Ulﬂhlhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwunie)wu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluwynud £

Uwutwygh wnwownljws

Uwutwlyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qrunbignws wkintinp Ygh wuy u ny lhg aht ( rm?u 0 q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 38,844

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 16: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid éwyuntinh dknppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywuntdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 7,47

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:




Quithwpwdht 17: Fudwu wnwplw b hwunhuwund fuwnp Juuwsne dknppbpnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.

qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 17,114

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdht 18: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd dwpnih dEnpplipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( qn?u p q

1 W/ Guywubk Ubkpnujwi X 15,92

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 19: Gudwu wnwplw § hwunhuwund updhp pnnyh dbnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q

1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 2,384

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhtu 20: Fudwu wnwplw § hwunhuwunul dwnwnwunup dGnppbpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd nbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( qn?u 0 q

1 U/ Guywuk Ubkpnujw X 7,152

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 21: Sudwu wnwplw § hwunhuwunud uwwuwfuh dtinppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uwpwgpnipjniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u n q

1 U/ Quwub Ubkjpnujwi X 7,425

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' uuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:




Qwihwpwdht 22: Sudwu wnwplw b hwunhuwund wuws (npnt dtinppbpnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guwjuub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Swjwub Ubkjpnuyw X 19,95

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwihwpwdht 23: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunw hwinhlwynp inpnt dEnpplipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywubk Ubkpnujwi X 38,368

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 24: Sudwu wnwpluw b hwunhuwund Swnunwdph dnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip nys Uhg ghts ( rm?u 0 q

1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 7,47

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhtu 25: Yudwt wnwplw £ hwunhuwunwd Ywuws ninnh dGnpptipnuip.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwululgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd nbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( qn?u 0 q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 15,968

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quihwpwdht 26: Sudwu wnwplw b hwunhuwunwd nndhyh denppbipnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbp juwunn hwjwnbip Uywpwgpnipjniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwuuwlyhgubipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wywtinuip ny Uhg ght ( r}n?u n q

1 U/ Quywub ULjpnujwu X 14,925

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:




Quithwpwdhu 27: Sudwu wnwplw & hwunhuwunw nnnuh &dnppbipnudp.

<pwybiph <pwybiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W3 Gujwbk Ukjpnuyw X 6,93
Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:
Quithwpwdht 28: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud Jwpniugh dtinppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Unwguwinlynn
wuypwipttinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw X punipwigptiphl
hwdwwywnwutuwuniejwu
dbnwipbinwy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Guywub Ukpnuju X 26,91
Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:
Quithwpwdht 29: Gudwu wnwplw § hwunhuwund |njhyh dnppbipnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpuwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
2 wa Q-I'Ilrlq.hh Ulﬂhlhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwuniewu
YEnwiptinjwy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluynud £
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwinbignws wbnbnp Ugh wtijwunuwip ny Uhg ght ( rm?u 0 q
1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 75,81
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:
Quithwpwdhu 30: Gudwu wnwplw £ hwunhuwunw pwngp wwpnbinh dknppbipnidp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Unwguwnlynn
wuypwptbinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
2 W2 Gnipgbu Unbthwujwu X plnipwanbipht
hwdwwwnwufuwuniejwu
Ybnwipbinjwy
hwjinwpwpniyniup
pwguwluynud £




Uwutwygh wnwownljwd
Uwutuwyhgutiph
Uwutwygh wuqwuntd Cunpjwsd dwutw u (wnwug UUZ, hwg.
qpuwnbgnws wbntnp Ugh wywtinudp ny lhg ght ( rm?u ) q
1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 12,215

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quwithwpwdhu 31: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud jupdhp tnwpnbinh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W Gujwub ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wbnbnp lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 4,485
Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:
Quithwpwdht 32: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid udpnihph dGnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwjwnkip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 W/ Gujwub ULjpnujwu X
Unwguwinlynn
wuypwipttinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
2 wa Q-mnqlih Ull'llilhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwunyewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigniup
pwgwluynud £
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwinbignwsd nbnbnp Ugh wuwunwip ny lhg ghts ( rm?u 0 q
1 U/3 Guywub Ukpnuju X 2,98
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:
Quwithwpwdhu 33: Fudwu wnwpyw b hwunhuwund fuudnph dknppbpnudp.
Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Unwguwinlynn
wuypwiiptliph” hpwdtipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthyulwu
2 U/3 Gnipqtu Unbthwuyw X punipwgptiphl
hwdwwwnwufuwuniewu
YEnwiptinjwy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluynud £
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwyhgutiph
Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q
1 U/ Guywubk Ubkpnujwu X 32,89
Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:
Quithwpwdhu 34: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid tnwudh dknppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
< Uwtulgh wiiduiunudp hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 UW/Q Gujwub Ukjpnujwu X
Unwownlynn
2 U/ Gnipqbtu Unbthwujw X T —




Uwhiwwnbudwsd
nbfuthyulywu
punipwgptiphl
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjinwpwpnieyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgubiph
Uwutw wuduwunwd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qpwnbignws wkintpp Ygh wiu n ny Uhg gt ( rm?u 0 q

1 U/ Quyuub Ukpnujut X 11,97

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdht 35: Fudwt wnwplyw b hwunhuwunud dhpwuh dnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu

</h Uwutwygh wudwunuip

1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X

Unwguinlynn
wuypwiputiph® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 wa Q-mnqlih Ull'llilhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwunyewu
Ytpwpbinywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwntignwsd wkntnp Ugh w; n ny lhg ghu ( rm?u p q

1 U/ Guywub Ukpnujut X 24,95

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 36: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd uwinph &dbnppbipnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubtipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpunbgnws wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Qwjwub Ubkjpnujwi X 2,99

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ght wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 37: Gudwu wnwpyw £ hwunhuwunw fuwnnnh dGnppGpnudp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 9,98

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowpué dwutwyhg:

Quithwpwdhu 38: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd nbindh dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Quywubk Ukjpnujwt X
Unwguwinlynn
2 U/a Snipgtu Unbthwujw X wuypwpubiph® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd




nbifuthulwu
punypwgpbiphu
hwdwwwnwufuwuniewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwlhgubtipp
qpuintignws wbinbkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpywsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/ Guywub Ubpnujui

X

1,97

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 39: Fudwu wnwpyw b hwunhuwunwd ddtipniyh dGnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnuiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujuu

X

2,98

Cunpywsd dwutwlyghu npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugni ght wnwowpyws dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 40: Sudwu wnwplyw £ hwunhuwunw ubjuh dGnpptipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

3,98

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 41: Sudwu wnwplyw b hwunhuwund ubpylhih dGnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwubiwlgh wuywunuip Cunpywsd twutwlhg ght (wnwig UUZ, hug.

qpuinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

9,98

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 42: Sudwu wnwplw b hwunhuwunw pwuwup dbnppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Ywutulihgutinh Uwutiwlgh wigwunwp Cunnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUS, hwd.

qpwnbignwsd wbinkipp

nnwd)

1

U/ Quywub Ubpnujut

X

49,95

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipywé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 43: Fudwu wnwplw b hwunhuwunid uwphugh dinppkipnidp.

</h Uwutwygh wudwunuip

<puwytinh
wwhwugubphu

<pwtiph
wwhwugubphu

Uuhwdwuww-
nwufuwunpjwu




hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.

qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 26,955

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdht 44: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd dwunwphuh dbnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwig UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

20,205

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Qwihwpwdht 45: Sudwt wnwplw b hwunhuwunid wppwjwuwphtush dbnppbipnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwig UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

13,965

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 46: Fudwt wnwplyw b hwunhuwunud Yhinpnuh dGnpptipnuip.
Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwjwnbip juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u 0 q

1 U/3 Quywub Ukpnujut X 10,945

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 47: Yudwu wnwpluw b hwunhuwunad swdhsh dnppbipnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

14,99

Cunpywsd dwuuwlyghtu npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 48: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund funipdwih dknppbipnudp.

</h

Uwutwygh wudwunuip

<puwytiph <pwytiph
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu-

Uuhwdwww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnwn




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qruinbgnwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 W32 Gujwbt Ukjpnyw X 44,051

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnywsd swihwuhy' uuquigniu ghtt wnwowplywé dwutwlyhg:

Quithwpwdhu 49: Fudwt wnwplyw £ hwunhuwund tnwywn

duh, nuypnun dGnppbpnidp.

</h Uwutwlygh wujwunudp

<pwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwtnn hwyjwnbp

<pwytinh
wwhuwugubiphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnwun

uwpwagpnipjniu

1 W/ Qujwub ULjpnujwu X

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw

Unwowinlynn
wuypwtiptitinh® hpwytipny
Uwhuwwnbuwsd
nbifuthyulwu
punipwgpbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignuwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quywub Ukpnujuu

X

199,92

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 50: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunwd tnwdwph dup, thwihny dnppbpnidp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt X
Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
2 wa Q-I'Ilrlq.htl Ulﬂhlhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwunijwl
YEnwiptinjwy
hwjinwpwpnigyniup
pwgwluynud £
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

263,92

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugnit ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 51: Sudwu wnwpyw b hwunhuwunwd hwyh dubinhph dGnppbpnudp.

</h Uwutwygh wujwunudp

<puwytiph
wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwjwnbp

<pwybph
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunijwu
hwdwnnwun

Uywpwgpnipjniu

1 W3 Guywubk Ubjpnujut X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwinlynn
wuypwtiptitinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuintignws wbinbkipp

Uwutwygh wujwuntdp Cunpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwu)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

125,916




Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwngws swihwuhy' ujuqugniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:

Quihwpwdhu 52: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd hwyh Ypdpwduh &kinppbipnudp.

</h Uwutwlygh wujwunudp

<pwytiph <pwytinh
wwhwugubiphu wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu-
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwuww-
mwufuwuntjwu
hwdwnnun

uywpwgpnipntu

1 U/ Guwjuub Ubkpnujut

X

2 Wa Gnipgbu Unbthwujut

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyuywu
punipwgptipht
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wugjwunudp Cuwnpywsd dwutwlyhg

Uwutwygh wnwownlwd

ght (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1 W/ Guyuuk Ubkpnujw X

193,116

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 53: Fudwt wnwplyw b hwunhuwund dwlwpnup dEnppbpnudp.

</h Uwuuwlygh wugwunudp

<puwytiph <pwytinh
wwhwugubiphu wwhwugubphu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu-
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwgpnipjniu

1 W Gujwub ULjpnujwu

X

2 U/a Gnipgtu Unbthwuyw

Unwguwinlynn
wuypwipttinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbifuthyulwu
punipwgpbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1 U/3 Guywub Ukpnuju X

31,92

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 54: Gudwu wnwplw § hwunhuwund yepdhobih dnppbipnudp.

</h Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph <pwytinh
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
wufuwuntjwu
hwdwnnwn

uywpwgpniniu

1 W3 Gujwubk Ukjpnujwt

X

2 W2 Gnipgbu Unbthwujwu

Unwguwinlynn
wuypwtiptitinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigniup
pugwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpunbignws wbinbipp

Uwutwygh wujwuntdp Cunpdwsd dwutwlhg

Uwutwygh wnwownljwsd

ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1 U/2 Quyuub Ukpnuju X

31,92

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 55: Sudwu wnwplw b hwunhuwund hwiyjwih dknppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
</ Uwutulgh wiiduitnudp hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu




W2 Quywub Ubjpnupuu |

Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubipp
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qpuinbignwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q
1 U/ Guywub Ubpnujui X 38,368

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:

Quithwpwdht 56: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunw unt dGnppbpnudp.

</h Uwutwlygh wujwunudp

<pwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwtnn hwywnbp

<puwtiph
wwhuwugubiphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnun

uwpwagpnipjniu

1 W/ Gujwubk ULjpnujw

X

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuynwtiputinh® hpwitipny
Uwhiwwnbudwd
nbfuthyuywu
punipwgpbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpuwinbignws wbinbipp

Uwutwygh wudwunuip

Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ght (wnwug UUZL, hwg.
nnwd)

1

U/ Quyuub Ukpnujuu

X

61,938

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 57: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd plujwdpwphpubiph dGnppbpnidp.

</h Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
juwunn hwjwnbip

Uuhwdwww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwgpnipjniu

1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt

X

2 U/Q Gnipqtu Unbthwujw

Unwguwinlynn
wuypwtiputinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgntipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwuuwlyhgubtipp
qpwnbignuwsd wbinkipp

Uwutwygh wudwuntdp

Cunnpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.
npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

55,738

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 58: Fudwu wnwpyw t hwunhuwunud plujwdpwphpubinh dGnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywsé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpunbgnwd wbnting Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/Q Gujuub Ubkjpnujwu X 61,938

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 59: Fudwu wnwplyw  hwunhuwunu wpwuhyh dbnpptipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubnhu nwufuwuntpjwu
</ Uwutulgh wiiduitnuip hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X




Uwutwygh wnwownlwsd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q
1 W/ Guyuuk Ubkpnujwi X 23,96

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdht 60: Fudwu wnwplw § hwunhuwunid onynjwunt uwihlubiph dknppbpnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwlwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwinbignws wbnbnp lgh wtjwtnudp ny lhg ght ( rm?u p q

1 W Guyuub Ubkpnujwu X 16,335

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 61: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd uwpwdbh dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutiwlgh whuiinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwyhgutiph

Uwulw wugwuntd Cunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u ) q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujw X 67,152

Cunpywsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 62: Sudwu wnwplw § hwunhuwuntd dpgquihu dwpdGjunh dGnppbpnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiywtnwip nu lhg ght ( r}n?u 0 q

1 U/ Qwywub Ubkjpnujwi X 45,465

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 63: Fudwt wnwpyw § hwunhuwunw dpquiht dwéniyubiph dnppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwubk Ubkjpnujwt X
Uwutwygh wnwownljwsd
Uwuuwlyhgubipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsd dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwinbignws wbnbnp Ugh wtijwunuwip ny Uhg ght ( rm?u 0 q

1 U/Q Gujuub Ubkjpnujwu X 23,99

Cunpqwsd dwutuwlyght npnobint hhpwnyws swihwuhy' uuqugniu ghtt wnwowplwé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 64: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund Ywpuwonnh &dtnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
U/ Quwywub Ukpnujw X
Unwgwnlynn
2 UW/a Gnipgbu Unbithwujw X wupuitiplibph’ hpuwidpng




Uwhiwwnbudwsd
nbfuthyulywu
punipwgptiphl
hwiwwwwnwufuwunijwl
Ybpwpbipywy
hwjinwpwpnieyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgubinh
Uwutw wuduwunwd Cunpywd dwutw u (wnwug UUL, hwg.
qPwnbignws wkntnp Ygh wiu n ny Uhg ghu ( rm?u 0 q

1 W/ Swjwub Ubkjpnujw X 47,98

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 65: Fudwu wnwplyw £ hwunhuwunud pRrywubiph dknppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu

</h Uwutwygh wudwunuip

1 W3 Guywubk Ukjpnuywt X

Unwguwinlynn
wuypwipttinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 wa Q-mnqlih Ull'llilhwtljwtl X punipwgnbiph
hwdwwwnwufuwunyewu
Ytpwpbinywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwntignwsd wkntnp Ugh w; n ny lhg ghu ( rm?u p q

1 U/ Guywub Ukpnujut X 74,94

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 66: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunw Ywph dGnppbpnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwutilgh whjuiinudp hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Quwyuub Ubkpnujwt X
Uwutwygh wnwownljws
Uwuuwlyhgubipp

Uwuuw wudwuntd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiunidp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Qwjwub Ubkjpnujwi X 51,48

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 67: Sudwu wnwplw § hwunhuwunid funwgpwd Yweh dbnppbpnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudjwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wugwiuntdp ny lhg ght ( rm?u n q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 83,94

Cunpqws dwuuwlyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ajuqugniu ghtt wnwowipwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 68: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund dwdniuh dknppbpnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnudp hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Quywubk Ukjpnujwt X
Unwguwinlynn
2 U/a Gnipgtu Unbthwujw X wuypwpubiph® hpwytpny
Uwhiwwnbudwd




nbifuthulwu
punypwgpbiph
hwdwwwnwufuwuniewu
Ybpuwptinjwy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwygh wnwownlwd

Uwutwlyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qrunbignws wkintinp Ygh wty u ny lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Guywub Ubpnujui X 83,86

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnywsd swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 69: Fudwu wnwpyw £ hwunhuwunid wwuph dGnppbpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu

</h Uwutwlygh wujwunudp

1 U/ Guyuubt Ubkpnujwt X

Unwguwinlynn
wuypwbiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthyulwu

2 U/Q Gnipgtu Unbthwujw X punupwgnbipht
hwdwwywnwutuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwygh wnwownlwd

Uwutwyhgubinh
Uwutw wujuwunwd Cunpywd dwutw U (wnwug UUL, hwg.
qrunbignws wkintinp Ygh wuy u ny lhg ah ( rm?u 0 q

1 /2 Qujwb Ukpntjut X 54,978

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 70: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunud Ywpwagh dGnppGpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu

</h Uwutwygh wujwunuip

1 W3 Guywubk Ukjpnujwt X

Unuwguplydnn
wuypwtiputinh® hpuwytipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 U/Q Gnipqtu Unbthwujw X punpwgnbipht
hwdwwwunwufuwuniejwu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwuuwlygh wnwownlwd

Uwutwyhgutiph
Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.
qpwntignwsd wkntpp bgh w; n ny lhg ghu ( r}n?u 0 q

1 W2 Gujutb Ukjpniywh X 447,84

Cunpqwsd dwutuwyght npnobint hhpwndws swihwuhy' uuquignyu ghtt wnwowpywé dwutwlhg:

Quithwpwdhu 71: SFudwt wnwplw £ hwunhuwund wpbwdwnyh dbeh dbnppbpnidp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu

</h Uwutwygh wujwunudp

1 W3 Guywubk Ubkjpnujwt X

Unwguwnlynn
wuypwpttinh® hpwytpny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu

2 W2 Gnipgbu Unbthwujwu X plnipwanbipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjinwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignws wbinbpp

Uwutwygh wnwownljwsd
ghu (wnwug UUL, hwg.

Uwutwygh wudwunudp Cunnpywsd dwutwlhg




nnwd)

1

U/ Guywub Ubpnujut

X

67,425

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowipué dwutiwlhg:

Quithwpwdht 72: Sudwu wnwplyw E hwunhuwunud wpwpwywgh dknppbpnidp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwywwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wugwuntd LCunpywsd dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpuinbignwd wbnbpp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( qn?u ) q

1 U/ Guywub Ubpnujui X 102,33

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 73: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid hwgh dGnppGpnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu nwufuwunijwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 <<Muyphp 84>> PLL X
2 U/2 Ujpbpwn Skp-Qwijujw X
3 <<UUL B1PU3MrLEr>> UM X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

nnwd)

1 <<UUL 61,U3MLENr>> UML X 533,25

2 <<Ywihp 84>> PPD 578,25

3 U/ Ujpbipwn Skp-Swiujwiu 787,5
Cu

Quwithwpwdht 74: Sudwt wnwplw £ hwunhuwund pnylyhubiph dGnpptipnudp.

npywd dwuuwlyghu npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplws dwutiwlhg:

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbp fuwunn hwjwnbip uywpwagpnipjniu
1 <<Muyhp 84>> ®LL X
2 U/ Upbpwn Skp-Qwjuywit X
3 <<UUL B12PUSIrLEN>> UNL X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1 <<UUL 61,U3NLEN>> UML X 23,4

2 U/2 Ujpbpwn Skp-Suwiujwu 29,4

3 <<Yuhp 84>> PPD 30,0
Cu

npywd dwutuwlyghtu npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugny ghtt wnwowplwé Swutiwlhg:

Quithwpwdht 75: Sudwu wnwplw E hwunhuwunwd snpwpiheh dtnppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunijwu
<h Uwutulgh wijuinup hwlwwwwnwu- shwlwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwywnbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipjniu
1 U/ Quyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwuuw wudwuntd Cunpywé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp Ugh wuywunrdp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/ Quywub Ubpnujut X 32,945

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuhy' ujwquigniu ghtt wnwowpyws dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 76: Fudwt wnwpYw £ hwunhuwund phjh dknppbpnudp.

<h ]

Uwutwlgh wudwunwip |

<pwytiph

| <pwitiph

| Uthwdwww-




wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu- hwdwnnn
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwlhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunnpdwsé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpwinbignws wbnbnp lgh wtywtnudp ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 U/2 Guywub Ubpnuju X 27,996

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdht 77: Sudwu wnwplyw E hwunhuwunud 64h &dbnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu mwufuwuntjwu
<h Uwutiulgh widuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu
1 U/ Quwywub Ubkpnujw X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp

Uwulw wujwunwd Cuwnpywsd dwutw U (wnwug UUZL, hwg.

qpwnbgnwd wbnting Ugh wuywiuniip ny lhg ght ( rm?u ) q

1 W/ Guyuuk Ubkpnujw X 115,2

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobtint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 78: Fudwu wnwplw £ hwunhuwund inndwun

h dwéniyh dGnppbpnudp.

</h Uwuuwlygh wugwunudp

<pwybiph
wwhwugubiphu
hwiwwwwnwu-
fuwunn hwywnbp

<puwtiph
wwhwugubphu
shwiwwwwnwu-
fuwunn hwjwnbip

Uuhwdwuww-
nwufuwunijwu
hwdwnnun

uywpwagpnipjniu

1 W/ Gujwuk ULjpnujwu X

2 U/Q Gnipqtu Unbthwujw

Unwguinlynn
wuynwiptitinh® hpwytipny
Uwhiwwnbudwd
nbifuthulwu
punipwgnbipht
hwdwwwnwutfuwuniys)wu
Ybpwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwgwluynud £

Uwutwyhgutiph
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wudjwunuip Cuwnpywsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ght (wnwug UUZL, hwg.

nnwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujw

X

62,93

Cunpqwsd dwutuwlght npnobint hhpwndws swihwuhy' uuquignyu ght wnwowplywé Jwutwlhg:

Quithwpwdht 79: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunid 9bdh dknppbpnidp.

</h Uwutwygh wudwunudp

<puwytiph
wwhwugubphu
hwiwwwwnwu-
juwunn hwjwnbip

<pwdbnh
wwhwugubphu
shwiwwywwnwu-
fuwunn hwjwnkip

Uuhwdwww-
nwufuwunipjwu
hwdwnnwn

uywpwgpnigniu

1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X

2 W3 Snipgbt Unbhwiywh

Unwguwinlynn
wuypwtiptitinh® hpuwtipny
Uwhiwwnbudws
nbfuthuljwu
punipwgptipht
hwdwwwnwufuwuniewu
Yapwpbipywy
hwjiwpwpnigyniup
pwguwluynud £

Uwuuwlyhgubipp
qpwnbignwsd wbinkipp

Uwutwygh wujwuntdp Cunpdwsd dwutwlhg

Uwuuwlygh wnwownlwd
ghtu (wnwug UUL, hwg.

npwd)

1

U/2 Quyuub Ukpnuju

X

104,93

Cunpqwsd dwuuwyght npnobint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugniu ghtt wnwowipywé dwutiwlhg:

Qwihwpwdht 80: Fudwu wnwplw & hwunhuwund wwhwdnjwgywsd ghjeniuh dtinppbipnudp.

</h Uwuliwlgh wbdwunuip <pwtinh

wwhwusubiphu

<pwybph

wwhuwugubiphu

Uuhwdwww-
tnwufuwunipjwu




hwiwwwwnwu- shwdwwwwnwu- hwdwnnwun
fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.

qrwinbignuwd whinknp Ugh wtijwunwip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Sujwub ULjpnujwu X 53,985

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotiint Yhpwnqws swihwuhy' ujuqugni ghtt wnwowiplud dwutwlhg:

Quithwpwdhu 81: Sudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Ypwlph wnh &bnppbipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwywnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipintu
1 UW/Q Gujwubk Ukjpnujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutiwlhgutinh Uwutiwlgh wbywnwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpwnbignuwsd wbinkipp

npwd)

1

U/ Guywub Ukpnuju

X

21,89

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnqws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Qwihwpwdht 82: Sudwu wnwplw b hwunhuwunid Yulwnih thngnt denppbipnudp.
<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwusubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwwwnwu- hwdwnnwn
juwunn hwjwinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpniniu
1 U/ Guwywub Ubkpnujwt X

Uwutwygh wnwownljws

Ywutuihgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cuwnnywd dwubwlhg ght (wnwiug UUZ, hwg.

qpuwinbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Guyuuk Ubkpnujwi

X

8,249

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 83: Fudwu wnwplw b hwunhuwunw nuihuwwnbiplh dGnppipnidp.

Lpwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubphu wwhwugubphu nwufuwunipjwu
<h Uwulwlgh wijuinup hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwn
fuwunn hwywnbp juwunn hwjwnbip uywpwgpnipiniu
1 U/ Qwyuub Ubkpnujwt X
Uwuuwlygh wnwownlwd
Uwutihglinh Uwutiwlgh wbywunwp Cunnywd dwubiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpwnbignwsd wbinkipp

npwd)

1

U/3 Guywub Ukpnuju

X

0,24

Cunpqwsd dwutuwyght npnobint Yhpwndws swihwuhy' uuquignyu ghtt wnwowpYwé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 84: Fudwu wnwplyw b hwunhuwund Yhipnuh wnh dGnppbpnudp.
<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu mwufuwuntjwu
< Uwutuligh wiujwnuip hwdwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
juwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnigniu
1 W3 Gujwuk Ubkjpnujwt X

Uwutwygh wnwownljwsd

Uwutwlhgutinh Uwutiwlgh wiywunwp Cunnywd dwutiwlhg ght (wnuwiug UUZ, hwg.

qpunbignws wbinbipp

npwd)

1

U/ Qujwub Ubkjpnuywi

X

0,45

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnyws swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

Quithwpwdht 85: Fudwu wnwplw b hwunhuwunwd unnuwih dGnppbpnudp.

</h

Uwutwygh wudwunuip

<puwytiph <pwytiph
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu
hwdwwwwnwu- shwdwuwjwwnwu-

Uuhwdwww-
nwufuwuntjwu
hwdwnnun




fuwunn hwjwnbip fuwunn hwjwnkip uywpwgpnipntu

1 U/ Quywubk Ukjpnujwt X
Uwutwygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph
Uwutw wujwuntd Cuwnpywsd dwutiw U (wnwug UUL, hwg.
qPwnbignws wkintinp Ugh wuy n ny Uhg ghu ( g q

npwd)

1 W32 Gujwbt Ukjpnyw X 2,997

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint Yhpwnyws swihwuhy' ujuquigniu ghtt wnwowpywé dwutiwlhg:

Quithwpwdhu 86: Fudwu wnwplw £ hwunhuwunwd Yuwpdhp ynwtinh dnpptipnudp.

<pwybiph <pwytiph Uuhwdwuww-
wwhwugubiphu wwhuwugubiphu nwufuwuntjwu
<h Uwulwlgh wijuinudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnwun
fuwtnn hwyjwnbp juwunn hwjwnbip uwpwagpnipjniu
1 W/ Gujwubk ULjpnujw X
Uwutuwlygh wnwownlwd
Uwutwyhgutiph

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUZ, hwg.

qpwnbignws wbnbnp lgh wtiwtnuip ny lhg ght ( rm?u 0 q

1 W/ Guywuk Ubkpnujwi X 0,72

Cunpqwsd dwuuwlyght npnobint hhpwndws swihwuh?' ajuqugni ghtt wnwowipwé dwutwlhg:

Quithwpwdht 87: SFudwt wnwplw £ hwunhuwund ul ynwtinh dknppbpnudp.

<pwybph <pwytiph Uuhwdwww-
wwhwugubiphu wwhwugubiphu wufuwuntjwu
</ Uutulgh wiiduitnudp hwiwwwwnwu- shwiwwywwnwu- hwdwnnun
juwunn hwyjinbip fuwunn hwjwnbip uywpwgpnipniu
1 U/ Quwywubt Ubkpnujwu X
Uwutwygh wnwownljws
Uwutwlyhgubtipp

Uwutw wudwuntd Lunndwé dwutw U (wnwug UUL, hwg.

qpuwinbgnwsd wnbnbnp Ugh wuwunwip nys lhg ght ( rm?u p q

1 U/ Qujwub Ubkjpnuywi X 0,72

Cunpqwsd dwuuwlyght npnotint Yhpwnywsd swihwuhy' ujwqugniu ghtt wnwowplwé dwutiwlhg:

<<Qunwdubph  Jwupu>> << opbuph 9-pn hnnwdh hwdwdwiu'  wugnpdnipjwu
dwdybin £ uwhdwuynd unyt  hwjinwpwpneniup  hpwwwpwyybine opdwtu  hweonpnnn
opjwuhg dhusle 5-pn opwgnigwiht opp Ubipwnjw) puywsé dwdwuwlwhwunywdn:

Cunpwd  dwuuwlhgubiph  hGin wwjdwuwgpbpp  Yupybine  Gu - unyu
hwjnwpwpnipjwdp uwhdwujwsd wugnpdniejwu dwdytinh wywnpwnhg htiwnn:

Unyu hwjnwpwpnipjut  hbn Yuwywsd [pugnighs  nbintynyeniutbp unwtwne
hwdwp Ywpnn Gp nhdb| qunuubph hwdwlwpgnn QuphY Qupphbywuhu:

<bnwlunu' (093) 74-48-26:

k. thnuin' gnumnerlusavan@mail.ru:

Muuwuydhpwwnnt’ <<<phwp>> 0/dwtuuwywpunbtq <NUY



mailto:gnumnerlusavan@mail.ru

